

Презентация на тему: «Инсталляция»

Подготовили студенты группы Ст-154
Салахова Регина
Новикова Екатерина
Сафин Альберт
Заляева Алия
Евдокимов Егор



Скульптура называется «Мухи как люди» и переосмысляет структуру человеческого общества.



Инсталляция называется «Пробуждение в цыганском таборе» «Для меня это пространство как спящая красавица в забытии, — говорит художник. — Но каждый входящий может разбудить его, вернуть к жизни».



Труба изгибается так же, как река. Она должна связывать город и жителей, внутреннее содержание и внешнюю форму.





«Литература против движения»

Авторы выступают за то, чтобы литература занимала больше уличного пространства.

«Неопределенное путешествие» Инсталляция символизирует нейронное соединение в головном мозге



Инсталляцию для настоящих мечтателей



Вероятно, что это очень удачный пример испытания на себе-любимом прохождения через черную дыру без конечного эффекта в виде растворения себя до квантовой ничтожности.





Инсталляция называется «Любовь». По замыслу художника, внутри двух ссорящихся взрослых, сидящих спинами друг к другу, находятся дети, тянущие навстречу руки.



Пятиметровая скульптурная инсталляция, по замыслу автора, должна символизировать одновременно и рождение, и гибель, и красоту, и смертельный ужас, к которым приложил свою руку человек.